ag.dlbo&.l.uﬁs

o S 3o
A doddle
Vo azdey )b g (Sl ol 1ol Juad
Vo ouplao —V—)
Vo o) bld 4 SSb -V =)
Vs Sl Mol pogio —Y—)-)

W 096 porde —V=1-)

A s bbd 4 by —¥-1-)

" 0 4 poRe —0=)-)

v oMl (6 ISl porae —5—V-)

I e pggio—V—)-)

Yy dle sl pogio —V=V—1-)

Yy dls  >Mas] pogio —Y-V—1-)

YY Al 488 pogio —Y-V—1-)

YY oMl (a3l s 51 alles —F-Y—)-)

Yy She =YY
vy la Jodllygiand g by dalisisude aol sl —V-Y-)

Al o2lab g, —Y-¥-)

vy shos 49, 9 Bye ==Y

Y0 Al ISl s 5 oMl (6,5l e Y-

va SISO plas )3 L) (i o =NV

\le Ogde g cpd —V=Y=Y-)

\te K8l Jite ygde g opld —V=V-F-Y-)

Y 35,855 by ogly —V=Y-¥-Y-)

YA Sile oo iy —¥-V-F-Y-)

ya Mg (sllae| —0-Y-)




¥\
¥
YY
YY
1
1
Yo
Y5
Y5
Y5
YV
YV
YA
YA
Ya

¥y

Al
¥o
¥o
A2
A2
¥Y
¥A
¥

¥

Olal 99 SSIL 5 0 3 (S s sladiewls B 7

sl glaoly)l 8 —F-Y-)

Lo g s —)\—F—Y-)
Salos b s 4y o la] =Y=5-¥-)

Gl —Y—F-Y-)

o5 Ay —F—E-Y )

d)b&)b rDUéJ ).) O).Qd _V_Y_\
o) & S o9z yly VYY)

o) eyt )3 OFUS (sla 4l Y-V-¥-)

d..»l.o).w u)l.ee u.a‘)lg =V=¥Y-Y-¥-)

Slol =¥=Y-V-Y-)

Sloj Cuzes )l —¥-Y-V-¥-)

uol).a......ﬂ J;Le 69>9 -¥-y-Y-y-)

doesy )15 —Y-)

S plas 5 ()l ddl V1)
Solew b3 53 ()lgd Ly —V=T-)

SISl pllas 4 (5)le ) 39,5 =T

Blod a oMl (5,105 ol > 4ol p8 U dos ya 1090 Juad
A 9 (o>

VLIS VIV P VRS U P I KUG P SRV B
o céby 53 lse 5 Jle V=Y

Jls] =¥V

a3l U ojes 0 Sl Y e Y-V
Oyl olgd 5 4l WU JSie V=YY

P V5] [ I Ve W P I PR FVE VR B B S

Ml 51 an piled pd 4dl p 36 -Y=V-Y-Y
Ml 51 8 4l 36




Vg.dlbo&.l.uﬁs

oy
IATA)
OA
OA
AR

5\
Al
sy

50

50
50
5V
SA
54
54

\Al
\Al
v¥
Yo
Yo
\A4
YA

.......... 250 day > 8Ly b eSS (glygs cailge —¥Y-Y—\-Y-Y
dncgi Ly pllss corlme e gasee Cablge —¥—Y—)-Y-Y
Sl g 406 30 doy > Bl )

Ko B el 4l 30 @ jlusd el jlgs —F-Y-\-Y-¥
......... (_)l)&‘.‘lb dod d‘){ )Ol) U)LM) p&b).} )|9> —&—Y—\—Y—Y
................ uL&)B )‘ 4.).)[) ).a&l) U)LM& k.aéb).) )]?_;_Y_\_Y_Y

92 (el (23 Cin ¥

....... dae youd bbb Cygo 4 400 13U des i 8l les —V-Y-Y

a2l 2 L L y3 U dey by lidail e -V 1YY

e ME poud ).o-l.s day y> 191)....»1 )19> u_e‘.a_e ey -Y-)-Y-¥
55 by o Jlas] Ty

dumgliio )3 (SOU oUaS 3 ol 1 devg 9 (SO 0,82) 39m 09w Jaad
Lyt

SSbpllas > dguw —V-Y
gl pae 5 LSl 3w AN

o0 U OyHlus g (Sbodgw =YV

Loy (98 g5y S VYT
R N O S

o5b0 ¢ Jos Lyolol —¥Y=)-Y-Y

...... WAM) L) CO)Qd 9 w‘ wLAA d'.xaol LY j&] l{) =Y=\-y-¥y-Y
....... Jol g oloj bl oyl 5l Jawd lais &y 0 yps —F—V-V-V-Y
Sk 29w (95 g9y Y=Y

oMl add > dluwl o 335 V=YY

6o Llod 4y 55 -\ -y

S (S o v R e T e ¥
RSO W PR PWAIES S SR




AY

Olal 99 SSIL 5 0 s (S s sladiewls B A

Johe opd —V-Y-Y
Jo 55 gy OMelre —¥-¥-Y

A

B P 3 55 ogly 0¥

q.

0

a5

S plpll drg (395 590y VF-Y
o5l dg Cnle —Y-F-¥

ay

ay

Ol gl pae jl dlols @l jlud —V-Y-¥-Y
09 Aoy 4 S)lud (ppad —Y-Y-F-Y

aA

aA

o5l Lawg )lud s —Y=Y-F-Y

aq

Od sk bwgi O)lud (s —F-Y-F-Y
plill dzg &y bgypo il jlas —0-Y-F-Y

aq

448 4> d9>g0 u‘).la.: —\-0-Y-¥-Y

V¥
AR

AR
WY

ARRY

Goi (slole @l las ~Y-0-Y-f-v

SOl aSd iyl e g i ool

i 9 (55 Aol




